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 .گيردگيرد  ها آرام ميها آرام مي  تنها با ياد اوست كه دلتنها با ياد اوست كه دل

  

  . كداميك از دانشمندان زير عرضه كننده الگوي تاريخي و مقايسه اي در شناخت، تبيين و تحليل پديده هاي اجتماعي بوده است؟1

  د. ابن خلدون  ج. هگل  ب. ارسطو  الف. فارابي  

  . كداميك از دانشمندان زير تحليل شباهتها و تفاوتها در ميان جامعه و نهادها را بهترين وسيلة كشف قوانين جامعه شناسي 2

  دانست؟مي

  د. ابن خلدون  ج. منتسكيو  ب. دوركيم  الف. اگوست كنت  

  ير تأكيد دارد؟. در جوامع مختلف، مطالعات تطبيقي نظامهاي اداري بر كدام يك از موارد ز3

  مطالعه شرايط فيزيكي دو پديدهب.   الف. مطالعه جنبه هاي مهم يك پديدة سازماني  

  د. مطالعة همه جانبة سازمانها  ج. بررسي يكي از ابعاد پديده هاي سازماني  

  باشد؟نعطف ميجزو خصوصيات نظام سازماني باز و م. كداميك از گزينه هاي زير 4

  ب. تصميم گيري برنامه ريزي شده  جويانهالف. سبك رهبري مشاركت   

  د. ارتباطات رسمي    ج. كنترل دقيق  

  . ترتيب خاص همبستگي اجزاي يك مجموعه براي هدفي معين، مفهوم كداميك از گزينه هاي زير است؟5

  ب. نمودار     الف. ساخت  

  د. عملكرد     مراتبج. سلسله   

  شوندگي جزو ويژگيهاي كدام يك از گزينه هاي زير است؟ . انعطاف پذيري، تابع ارزش بودن عملكرد و سازگار6

  د. سيستم  ج. ساختار  ب. نهاد  الف. سازمان  

  دارد؟تام . استواري و اعتبار رشته هاي علمي به كدام يك از گزينه هاي زير بستگي 7

  ب. تعداد محققان رشته علمي  الف. ذخاير تحقيقي انجام شده  

  ه هاي محققان رشته علميعلايق و سليقد.   فلسفي رشته علمي ج. مباني  

ب نداشتن نظام اداري با شرايط فرهنگي خاص كشورهاي در حال توسعه ، بيانگر كداميك از ويژگيهاي نظام اداري . تناس8

  كشورهاي در حال توسعه است؟

  ب. تمركز قدرت در دست ديوانسالارها    الف. تقليدي بودن  

  يرگراييد. روحيه تقد    ج. ديوانسالاري سياسي  

  گردد؟ها موجب كداميك از عوارض در كشورهاي در حال توسعه ميمهار گسيختگي ديوانسالاري. 9

  ب. تبديل سازمانها به خادم جامعه  الف. تبديل سازمانها به مخدوم جامعه  

  د. استبداد رأي و نخبه گرايي  ج. جابجايي اهداف فردي و سازماني  

  نيست؟  1917ژگيهاي ديوانسالاري شوروي پس از انقلاب . كداميك از گزينه هاي زير جزو وي10

    ب. فشار وارده شديد به مديران    الف. ارتقاي شغلي  

  د. تمركز زدايي    ج. نخبه سالاري  
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. كداميك از ساختارهاي سازماني شركتهاي بزرگ امريكايي هماهنگي مؤثر در هر دو زمينة تصميم گيري در ساختار وظيفه اي 11

  كند؟تسهيل ميا رو پروژه اي 

  ب. ساختار مبتني بر وظايف  الف. ساختار مبتني بر محصول  

  د. ساختار ماتريسي    ج. ساختار جغرافيايي  

  . كداميك از گزينه هاي زير جزو ويژگيهاي الگوي فعلي مديريت امريكايي است؟12

  ب. كارگران تنبل مسئوليت ناپذير    الف. كار كاملاً پراكنده  

  د. طراحي سازمانها به صورت سلسله مراتبي  تعاون بين مديريت و كاركنان ج. روابط بر پايه  

  باشد؟كداميك از گزينه هاي زير مربوط به ويژگيهاي ايالات متحده امريكا مي هاي هاف استدبر اساس يافته. 13

  ب. تحمل و پذيرش ريسك پايين    الف. جمع گرايي  

  اطمينان در سطح بالاد. پرهيز از عدم و     فاصله قدرت كمج.   

  باشد؟كدام يك از گزينه هاي زير از تلاشهاي جديد در زمينة افزايش اثربخشي در كشور ژاپن مي. 14

  الف. مشاغل خودكار، طراحي مجدد توليدات و گروههاي كنترل كيفي  

  ري و بهبود سيستم هاي توليديبهبود سيستمهاي تعميرات و نگهداب. سيستمهاي كنترل توليد،   

  هاي كنترل توليد و موجودياصلاح سيستم موجود توليد، تجديد سازمان توليدي و سيستمج.   

  د. بهبود سيستمهاي تعمير و نگهداري ، بهبود سيستمهاي توليدي موجود و تجديد نظر در نحوة توليد كالاهاي قديمي  

  متمركز در ژاپن است؟. كداميك از گزينه هاي زير مشخصة اساسي ديوانسالاري حاصل از فئوداليسم 15

  ب. استخدام مادام العمر    الف. موروثي بودن مشاغل  

  د. عدم توسل به نظام قضايي  ج. ارتقاي مقام بر مبناي ارشديت  

  كداميك از گزينه هاي زير مورد تأكيد سازمان هاي ژاپني است؟» Sهفت «با توجه به متغيرهاي . 16

  اهبردهاي سازماني و اهداف والاب. ر  الف. سيستمهاي اطلاعاتي و سبك مديريت  

  د. ساختار سازماني و بافت نيروي انساني  و مهارتهاي اصلي سازمانج. بافت نيروي انساني   

ته هاي چين به نحوي با يكديگر . كداميك از افراد زير عقيده و عمل ماركسيسم را با معاني و قالبهاي رفتاري بر گرفته از گذش17

  را قابل فهم به مردم چين عرضه كند؟يق كرد كه بتواند آنها تلف

  د. واتسون  ج. هگل  ب. مائو  الف. كنفوسيوس  

  .كداميك از گزينه هاي زير از ويژگيهاي فرهنگي چيني و ژاپني است؟18

  الف. هماهنگي و همسازي، جبر گرايي و توجه به مسائل اجتماعي  

  سلامت و منافع سازمانب. خود اتكايي، رقابت و توجه به   

  شخصيت فعال، همسازي با گروه و دستيابي انفرادي به اهدافج.   

  د. حرفه گرايي، ايثارگري، توجه به مسائل اجتماعي و رقابت  
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  . كداميك از گزينه هاي زير از تأثيرات فرهنگ چيني بر سازمان و مديريت است؟19

  وظايف الف.  چشم انداز كوتاه مدت، توجه به عملكرد و بهره وري و تنظيم دقيق شرح  

  ب. شرح وظايف مبهم، چشم انداز بلند مدت و ارزيابي بر اساس اينكه كاركنان چه شخصيتي دارند.  

  ج. استخدام مادام العمر، چرخه كنترل كيفيت و تلاش براي به حداكثر رساندن كارايي  

  د. تمركز زدايي در ساختار ، تعيين دستمزد بر اساس عملكرد و توجه به عملكرد و بهره وري  

  كداميك از گزينه هاي زير علت موفقيت چين در گذر به سوي نظام بازار است؟. 20

    الف. ايثارگري فردي و اصول معنوي و فلسفي  

  ب. تمركز زدايي در ساختار و توجه به بهره وري  

  ج. ورود گزينشي به اقتصاد بازار و نهاد سازي نو تركيبي  

  لد. اقتصاد تركيبي و افزايش تدريجي ارزش پو  

  كنند؟. چرا اكثر گروههاي فرهنگي افريقا از جمع گرايي امتياز بالايي اخذ مي21

  ب. به دليل سادگي بافت خانوادگي  الف. به دليل گستردگي بافت خانوادگي  

  د. به دليل تفاوت نگرشهاي خانوادگي  ج. به دليل همبستگي افراد خانواده  

  كشورهاي افريقايي است؟ . كداميك از گزينه هاي زير جزو ابعاد فرهنگي22

  ب. فاصله قدرت زياد    الف. جمع گرايي ضعيف  

  د. فردگرايي قوي    ج. زن سالاري ضعيف  

  . جو حاكم بر فرايند مديريت در سازمان هاي افريقايي حاكي از مديريت در كداميك از شرايط زير است؟23

             ب. شرايط سخت و بحراني    الف. شرايط اطمينان  

  د. شرايط ابهام    شرايط ريسك و و خطرج.   

  . مانع عمده در روند توسعة اقتصادي افريقا و بزرگترين مشكل منابع انساني آن چيست؟24

  ب. كمبود مهارت و كاهش بهره وري  الف. كمبود آموزش و تحصيلات افراد  

  د. كمبود تجربه و عملكرد پايين  ج. كمبود مهارت و تجربه افراد  

  باشد؟مي عاد چهارگانة فرهنگي هاف استدزينه هاي زير بيانگر محيط فرهنگي افريقا بر حسب اب. كداميك از گ25

  جمع گرايي ، فاصله قدرت زياد، اجتناب از عدم اطمينان زياد و زن سالاريالف.   

  ب. فرد گرايي ، فاصله قدرت كم، اجتناب از عدم اطمينان زياد و مرد سالاري  

  قدرت زياد، اجتناب از عدم اطمينان كم و زن سالاريج. جمع گرايي ، فاصله   

  د. فرد گرايي ، فاصله قدرت كم، اجتناب از عدم اطمينان زياد و زن سالاري  
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  سئوالات تشريحي                                                                                  
 

  نمره 1مرحلة تحقيق و توسعة اطلاعات و علوم بشر كدام است، به اختصار شرح دهيد. مهمترين و اصلي ترين . 1

  

باشد، آن را به اختصار شرح دهيد. . يكي از ساختارهاي متداول شركتهاي بزرگ امريكايي، ساختار سازماني مبتني بر وظايف مي2

  نمره 1

  

    نمره 5/1با هم مقايسه كنيد. را ازماندهي در رابطه با س ديريت ژاپني و مديريت امريكايي. ويژگيهاي م3

  

باشد، آن را به اختصار . يكي از الگوهاي انگيزشي مورد استفاده در شركتهاي صنعتي چين، الگوي انگيزش نهادينه شده مي4

  نمره 1شرح دهيد. 

  

  نمره 5/1 . رهبري و مديريت از نظر مديران افريقايي به سه وظيفه اساسي وابسته است، آن را بنويسيد.5

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  


